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· Périmètre 
Les présentes mentions légales s’appliquent à toute personne physique qui visite le site internet, qui utilise les applications mises à disposition et d’une façon générale pour tout évènement auquel la personne participe dans le cadre des services proposés par CB Consulting.
 
· Identification des données collectées, finalités et exploitation des données traitées
 
Afin d’assurer ces engagements contractuels vis-à-vis de ses clients, CB Consulting collecte les données nécessaires à la mise en œuvre de ses prestations.
Ces données sont collectées lorsque le client :
· Crée un espace personnel sur le site CB Consulting
· Effectue une demande de renseignement sur le site CB Consulting 
· Contacte le Service Client 
· Rédige un avis/commentaire visible sur le site.
 
 
Dans le cadre des activités de collecte mentionnées ci-avant, le site CB Consulting collecte les données suivantes :
· Nom
· Prénom(s)
· Adresse de courrier électronique 
Afin de mieux appréhender les traitements de données effectués par CB Consulting, nous vous informons que CB Consulting peut traiter vos données dans le cadre des finalités suivantes : La réalisation de traitements relatifs à la gestion des clients et stagiaire, le suivi de la relation client tel que la réalisation d'enquêtes de satisfaction, la gestion des réclamations et du service après-vente, la gestion des avis des personnes sur des produits, services ou contenus.
· Hébergement des Données
 Le site www.cbconsulting66.com est hébergé par : WIX, dont le siège est situé à l'adresse ci-après :
Wix Wix.com Inc. Adresse : 500 Terry A François Blvd San Francisco, CA 94158 Téléphone : +1 415-639-9034.
L'hébergeur peut être contacté au numéro de téléphone suivant : 1-415-358-0857
Les données collectées et traitées par le site sont transférées vers le(s) pays suivant(s) : USA. Ce transfert de données à caractère personnel en dehors de l'Union européenne se justifie par les raisons ci-après : siège social à San Francisco.
· Destination des données collectées
Le responsable du traitement des données à caractère personnel est : Carine Boeglin  
Tel : 06 50 57 26 28 du lundi au vendredi de 9h à 18h ou par mail à l'adresse suivante : boeglinc@hotmail.fr.
Le Délégué à la Protection des Données est : Carine Boeglin
Le délégué à la protection des données peut être joint de la manière suivante :
Par téléphone au 06 50 57 26 28 du lundi au vendredi de 9h à 18h ou par mail à l'adresse suivante : boeglinc@hotmail.fr.
· Données personnelles des personnes mineures
Conformément aux dispositions de l'article 8 du règlement européen 2016/679 et à la loi Informatique et Libertés, seuls les mineurs âgés de 15 ans ou plus peuvent consentir au traitement de leurs données personnelles.
Si l'utilisateur est un mineur de moins de 15 ans, l'accord d'un représentant légal sera requis afin que des données à caractère personnel puissent être collectées et traitées.

· Durée de conservation des données 
Les données sont conservées et utilisées pour une durée conforme à la législation en vigueur.
· Droit de l’utilisateur et procédures de mise en œuvre des droits de l’utilisateur
Conformément à la Loi 78-17 « Informatique et Libertés » du 6 janvier 1978, chaque personne dispose d’un droit d’accès, de rectification et d’opposition à ses données personnelles.
Afin que le responsable du traitement des données fasse droit à sa demande, l'utilisateur est tenu de lui communiquer : ses prénom et nom ainsi que son adresse e-mail.
Le responsable du traitement des données est tenu de répondre à l'Utilisateur dans un délai de 30 (trente) jours, maximum.
Droit d'accès, de rectification et droit à l'oubli :
L'utilisateur peut prendre connaissance, mettre à jour, modifier ou demander la suppression des données le concernant, en respectant la procédure ci-après énoncée :
Droit à la portabilité des données :
L'Utilisateur a le droit de demander la portabilité de ses données personnelles, détenues par le site, vers un autre site, en se conformant à la procédure ci-après :
Droit à la limitation et à l'opposition du traitement des données :
Enfin, l'Utilisateur a le droit de demander la limitation ou de s'opposer au traitement de ses données par le site, sans que le site ne puisse refuser, sauf à démontrer l'existence de motifs légitimes et impérieux, pouvant prévaloir sur les intérêts et les droits et libertés de l'Utilisateur.
Droit de déterminer le sort des données après la mort :
Il est rappelé à l'utilisateur qu'il peut organiser quel doit être le devenir de ses données collectées et traitées s'il décède, conformément à la loi n°2016-1321 du 7 octobre 2016.
Droit de saisir l'autorité de contrôle compétente :
Dans le cas où le responsable du traitement des données décide de ne pas répondre à la demande de l'Utilisateur, et que l'Utilisateur souhaite contester cette décision, il est en droit de saisir la CNIL (Commission Nationale de l'Informatique et des Libertés, https://www.cnil.fr) ou tout juge compétent.

· Obligations du responsable du traitement des données.

Le responsable du traitement s'engage à protéger les données à caractère personnel collectées, à ne pas les transmettre à des tiers sans que l'utilisateur n'en ait été informé et à respecter les finalités pour lesquelles ces données ont été collectées.
De plus, le responsable du traitement des données s'engage à notifier l'utilisateur en cas de rectification ou de suppression des données, à moins que cela n'entraîne pour lui des formalités, coûts et démarches disproportionnées.
Dans le cas où l'intégrité, la confidentialité ou la sécurité des données à caractère personnel de l'Utilisateur est compromise, le responsable du traitement s'engage à informer l'Utilisateur par tout moyen.

· Accessibilité

Le Site est par principe accessible aux Utilisateurs 24/24h et 7/7j, sauf interruption, programmée ou non, pour des besoins de maintenance ou en cas de force majeure.
En cas d'impossibilité d'accès au Site, celui-ci s'engage à faire son maximum afin d'en rétablir l'accès. Le Site ne saurait être tenu pour responsable de tout dommage, quelle qu'en soit la nature, résultant de son indisponibilité.
· Loi applicable et juridiction

Les présentes Mentions Légales sont régies par la loi française. En cas de différend et à défaut d'accord amiable, le litige sera porté devant les tribunaux français conformément aux règles de compétence en vigueur.
· Contact

Pour tout signalement de contenus ou d'activités illicites, l'Utilisateur peut contacter l'Éditeur à l'adresse suivante boeglinc@hotmail.fr, ou par courrier recommandé avec accusé de réception adressé à l'Éditeur aux coordonnées précisées dans les présentes mentions légales.






